

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛作品发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

我们都做小雷锋

一代的中华儿女,雷锋成为我心中永恒的丰碑,激励着我不断前行!

周一合唱排练结束后,我急忙背起书包到英语培优班上课。到了教室,大家都一脸急躁——老师要进行单词测试了。我一屁股坐到座位上,镇定自若地拿出英语书看了起来。不经意间,我发现坐在我右边的宗成磊焦虑不安,一会儿翻翻这儿,一会儿翻翻那儿,原来,他的本子用完了,笔也没水了。唉,真是一个倒霉蛋!他向后面的男同胞求助,谁知那人耸耸肩说:“我只有一支笔,借给你,我拿什么写?”前面的女生都忙着背单词,没人理他。宗成磊呆呆地坐在座位上,眉毛拧在了一起。

“嗨。”我用手轻轻地拍了拍他,撕下两页纸递给他。“这个也借给你用!”我又掏出一支钢笔。“谢谢,谢谢!”宗成磊的眼中充满了感激。我冲他微微一笑,目光回到书上,继续背起单词来。

我记得有一首歌是这样唱的:



“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”马路上,经常有搀扶老人过马路的;公共汽车上,经常有为老弱病残的人让座的;校园里,有扶起摔倒的同学的……无论是在家中、学校还是社区,助人为乐的情景时常出现在我们的眼前。雷锋虽然早已离我们而去,但我相信,他的精神永远活在人们的心中。

漯河回族区机车小学四(4)
班 王艺睿 辅导老师:
卞莉

分离

时间在流逝,我们浅唱着青春的歌谣,一起走过了近三年。我们都褪去了青涩,我们都在成长,可分离却不可阻挡地近了,近了……

还记得刚开学的时候,我们在联欢会上高喊着“4班加油”,同学们热情的笑脸,永远定格在我的脑海中。尤其难忘的是运动会上,全班同学共同努力,努力比赛、努力写稿子,最终,全部人马拼进了优良。那时的我们,那么疯狂,那么可爱。

一年中最美丽的季节来了,春天拖着绿色长裙缓缓走来,向日葵仰起笑脸,追寻着太阳的脚步,明知遥不可及,却从未放弃,一如初生牛犊的我们。我们倔强地挥舞着画笔,涂下最绚丽的色彩,我们知道,那就叫“青春”!

我们还在通往目标的路上风雨兼程,但目标已不再遥远,我们都在努力,向往成功,但也不得不看清,成功过后就是分离。

初中是一场宴会,终有曲终人散时,那时,我们的友谊将会化为一张相片,但我们很满足,因为我们一起走过。

弯曲的小路上留下了我们的足迹,可以见证我们的成长。在过去1000多个日日夜夜里,我们哭过、笑过、爱过、恨过,我们知道怎样相知相惜,我们用友谊的琴弦弹奏出动听的曲子。

初三很紧张,分离在即,但我们很满足,我们在成长。

市二十六中学三
(4)班 王文茜



第一次独自外出

端午节,学校放假,我太高兴了,和同学约好五月初四晚六点在嵩县中医院门口集合,一起到世纪广场玩。

回家的路上,我连蹦带跳的,心情好极了。到了家门口,我才想起,爸爸妈妈会答应吗?我是爸妈的娇娇女,含在嘴里怕化了,捧在手里怕摔了,他们会答应吗?要是他们不答应,那我的脸可丢到太平洋里去了。我的心情一下子变得“晴转多云”了。回到家,爸妈还没有下班,还好,我可以想想对策。正想着,爸妈回来了,管他三七二十一,我先问问再说:“爸,妈,我和同学约好明天晚上六点到世纪广场玩,晚上八点半回家。”“去吧。”爸爸说。这么顺利?我不是在做梦吧?我拧了一下自己的大腿,哎哟,真疼!爸爸万岁!不过我没敢喊出来,事情顺利得叫人不敢相信。接着,妈妈交代了外出的注意事项。

晚上睡觉时,我笑醒了好几回。第二

天,我怕记错时间,特意写了一张便条贴在家里最醒目的位置。接着,我就盼望着时间过得快一点。下午5点30分,我迫不及待地冲出了家门。

独自外出的感觉太好了,我们想蹦就蹦、想跳就跳,还不时地尖叫,完全忘了我们是女孩儿。我们去玩蹦蹦床,咦,那不是妈妈吗?可我定睛一看,不是。平时,我玩蹦蹦床时,妈妈总是站在一边,一会儿给我加油,一会儿提醒我注意安全。哎哟,我一不留神,从床上摔了下来,眼冒金星。这时,我忽然觉得和妈妈在一起是很幸福的。

蹦累了,我们就去涂塑像,其间,我多次抬起头,以为妈妈来了,可当我满心欢喜地站起来时,发现自己又认错人了。今天,是我第一次独自外出,并且离家这么远,爸妈就这么放心,莫非平时对我的爱

是假的?想到这,我心里酸酸的。

涂完塑像,我们才发现时间不早了。我急急忙忙往家赶,妈妈嘱咐过我,不能抄近路,要走人多、有灯的地方。忽然,我发现一个熟悉的身影在东张西望,我揉揉眼睛,啊,是爸爸。原来我前脚出门,爸妈后脚就跟了出来,为防止走岔路,爸爸妈妈兵分两路找我。原来他们早就想锻炼我独自外出的能力,这次我提出来,正合他们的心意。

第一次独自外出,我更体会到了爸爸妈妈的爱!

嵩县实验小学东校区四(1)
班 刘一玮 辅导老师:李雪琴

爱说谎的皮皮

有一只小猫叫皮皮,皮皮有个坏毛病,就是爱说谎。

一天,皮皮看到一只小鸟在天上飞,很羡慕,他也想飞。于是,他爬到一个高高的台子上,跳下来并使劲地划拉自己的四条腿,结果可想而知,他摔了个嘴啃泥。小伙伴们看见了,纷纷跑过来问:“皮皮,你怎么了?”皮皮摔得爬不起来了,嘴里却说:“没事,没事,我在练习摔跤呢!”那一次,皮皮在地上趴了好半天才站起来。

还有一次,皮皮在小河边的草地上玩耍,玩着玩着,他看见河里有一条鱼游来游去。皮皮一纵身跳进了小河水里,他想捉这条鱼,可皮皮忘了自己不会游泳,他在水里使劲挣扎。

小伙伴们看见了,赶紧跑过来问:“皮皮,你没事吧,要不要我们把你拉上来?”

皮皮说:“没事,没事,我刚才在草地上玩,身上沾了好多泥土,下来洗个澡!”大伙儿听他说没事就走了。但是皮皮不会游泳,一点一点地沉了下去。当皮皮快要被淹死的时候,他终于明白了:啊,我真不应该说谎呀!

爱说谎的坏毛病最终害了皮皮。

市五十五中小学部三(2)班 师丽
雯 辅导老师:王丽波

